



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов государственного учреждения образования «Мижевичская средняя школа Слонимского района» Гродненской области
Дата проведения: 23.02.2023

Тема: «Гордость за Беларусь. Комфорт и уют для каждого» (развитие и совершенствование строительно-промышленного комплекса, жилищного строительства, реализация государственной политики в жилищно-коммунальном хозяйстве).

Форма проведения: диалоговая площадка.

Модератором мероприятия выступила председатель профсоюзной организации учреждения, педагог, исполняющий функции классного руководителя 8 класса. В качестве спикера на мероприятие была приглашена председатель Слонимской районной организации Белорусского профессионального союза работников образования и науки Наталья Николаевна Фидрик.



ШАГ 1. «Мы узнаём». На этом этапе ведущая Адамчик Елена Александровна знакомит учащихся с содержанием информационных блоков:

«Строительно-промышленный комплекс – драйвер экономического роста нашей страны»;

«Развитие жилищного строительства в Беларуси»;

«Система жилищно-коммунального хозяйства – для всех и каждого».

ШАГ 2. «Мы размышляем».

На этом этапе была представлена возможность старшеклассникам порассуждать о будущем развитии строительно-промышленного комплекса

страны, о знаковых объектах, которые построились и строятся в нашем районе. Учащиеся обсуждали вопросы поддержания комфортных условий проживания, которые создаются работниками жилищно-коммунальной службы, в том числе и обслуживающим персоналом в нашем учреждении. Не забыли и о решении экологических проблем, связанных с бережным отношением к водным ресурсам страны, с правильным разделением бытовых отходов.



В ходе обсуждения гость проекта Наталья Николаевна Фидрик рассказала о положительных изменениях в социальной и жилищной политике в Республике Беларусь, о строительстве социальных объектов в Слонимском районе. Наталья Николаевна обратилась к ученикам с призывом уважительно относиться к деятельности специалистов жилищно-коммунального хозяйства, поддерживать чистоту и порядок не только на своих приусадебных участках, но и на территории Мижевичского сельсовета, пожелала строить грандиозные планы на будущее и верить в мечту.



Учащиеся пришли к выводу, что у каждого жителя страны есть возможность наводить и поддерживать чистоту и порядок в своём доме, дворе и в населённом пункте. Наверное, каждый человек неосознанно или сознательно

стремится к комфорту. Ничего удивительного. Ведь когда нам хорошо, не требуется тратить много энергии. Достаточно просто наслаждаться происходящим и получать удовольствие. Во многом комфорт стал для человека естественным. Мы даже не замечаем многих благ, так как привыкли к ним.

ШАГ 3. «Мы действуем». Модератор подвела итоги диалоговой площадки.

Анализируя слова Президента Республики Беларусь Александра Григорьевича Лукашенко о том, что «есть вопросы, которые люди могут и должны разделить с государством. Самое простейшее – создавать уют и красоту своими руками и для себя беречь чистоту в своих городах и селах. ... сохранить то, что создано целыми поколениями белорусов до нас», старшеклассники предложили принять участие в районной экологической акции «Чистый берег», «Сортируем правильно бытовые отходы», в школьном субботнике по благоустройству и наведению порядка на пришкольной территории.



*Шкуда Е.В., заместитель директора по основной
деятельности ГУО «Мижевичская средняя школа
Слонимского района»*

elenashkudaa@gmail.com

+375296896413